

大猫旅行记

华亭市实验小学五年级(4)班 阳欣怡



(一)

在甜蜜王国森林里,有一对形影不离的好朋友大猫尼可和小松鼠比尔,它们整天待在一块。

一天,天空上飘着黑压压的乌云,几只小鸟在天空中不安地飞着,大猫尼可顿时反应过来,要下大暴雨了,这时小松鼠比尔跑来慌张地说:“尼可,尼可,要刮台风了,台风过后又要下大暴雨,咱们快离开这儿!”尼可思索片刻说:“好,不过这里的其它小动物也会有危险,我们得带它们一块走,比尔你去开我的私人直升机,我去通知其它动物。”尼可说完扭头就跑,比尔也跑去开直升机了。

不一会儿,所有小动物都集合完毕,可现在却有一个令人头痛的问题:直升机可乘23人,可现在却有24只小

动物,就在这时鳄鱼爷爷说话了:“把我留下来吧,我年纪大,一把老骨头了。”狐狸先生附和道:“就是呀,把那老头留下来也没什么,快走吧,台风马上来了!”所有人都用愤怒的眼神盯着它,这时尼可大喊道:“别吵了!谁也不会被留下,比尔,把安全绳拿出来,我系在安全绳上。”顿时,直升机开始缓慢上升,不一会就飞离了这里,在飞过一片海面时,一个巨大的海浪拍了过来,尼可被打湿了,可他仍咬紧牙关忍受着寒冷,又一个大浪拍了过来,“嘣”的一声,绳索断了,“尼可!”比尔大声喊道,“快走,别管我,带它们离开!”比尔眼里噙着泪水,伤心地开着直升机飞走了。尼可掉入海中,便昏了过去……

(二)

尼可的眼睛渐渐睁开了,发现自己躺在一张柔软的小床上,这时旁边走来一只小乌龟,“你终于醒了,快喝碗海草粥吧!”尼可问道:“是你救了我吗?”小乌龟说:“是呀,我看你浮在水面上昏了过去,就把你驮了上来。”“谢谢你,不过这

是哪儿呀?”尼可疑惑地问,“这是美味王国森林,这里有好多好吃的”小乌龟答道。尼可说:“你有没有见过一只小松鼠,它的眼睛特别大,毛发偏红一点,尾巴又大又软。”小乌龟说:“没见过,不过你可以去那儿找找。”

(三)

再说另一边。松鼠比尔开着直升机降落在了离美味王国不远处的果冻王国森林,它打听了许久,也没打听到尼可的消息,它的内心十分焦急,伤心极了。

尼可和小乌龟来到了有很多松鼠的地方,这时一只松鼠跑到尼可面前问:“你们是来干什么的?”尼可回答道:“我来找我的朋友,它叫比尔,请问你见过它吗?”“是不是那只毛发红得像火一样的松鼠?”尼可激动地说:“没错!没错!你认识它?”“它是我果冻王国森林认识的新朋友,比尔在我跟前提到过你”,小松鼠热情地说。尼可说:“果冻王国的森林?那是什么地方?”小松鼠说:“不远不远,只有十公里的距离,不过,你可以请神龟乐乐帮忙。”“我就是神龟乐乐”,在一旁沉默

不语的小乌龟说话了,“尼可,快到我的背上来,然后闭上眼睛,我们一会儿就到”。等他再睁开眼睛的时候,发现眼前的景象焕然一新、到处都是QQ弹弹的果冻,“这儿应该就是果冻王国森林了”,当务之急是把比尔找回来,说着便向森林走去。

尼可来到森林,发现这里一个人也没有,就在这时一个苍老的声音在尼可耳边响起,“尼可”,“是谁……谁在说话?”尼可被吓了一跳,“是我,老榕树,你在这找一只叫比尔的小松鼠吧,它前几天在这里找过你”,老榕树说,尼可壮着胆子问,“榕树爷爷,您知道比尔在哪吗?”榕树爷爷对尼可说:“它在离这2公里的果冻广场喷泉那里,正伤心地哭呢,你快去吧!”尼可道了谢后便走了。

(四)

尼可来到广场后,发现长椅上果真坐着“比尔”,脸上挂满了泪痕,看到尼可后飞奔过来一把抱住它。后来,

他们回到了甜蜜王国森林,把那里重新修建,并把甜蜜王国特有的美食送给了帮助过他们的小动物。

尼克变形记

华亭市西郊小学
六年级(5)班 朱佳妮

“求求您了,尼克大哥,我以后再也不敢找老师、同学帮忙了。我以后一定会按时交钱的,以后不要再打我了……”可可无助地恳求着坏蛋尼克。尼克高傲地回答道:“行吧,先放过你了。如果下次再敢搬救兵,我就把你嘴撕烂,看你还敢不敢告状……”这一幕,刚好被老师看在眼里,老师批评了尼克……

中午,尼克正准备把从老师那里受的气,撒到正在搬家的蚂蚁身上。这时,天上一个长相清秀的小神仙看不下去了,对尼克大喊道:“等一下!你这个无恶不作的坏小孩,怎么这么残忍?就连那么弱小的小女孩和小蚂蚁都要欺负,却不敢和老师顶嘴,你就是个欺软怕硬的家伙!我要惩罚你!”尼克反驳道:“你知道我是谁吗?我可是学校里最霸道的小霸王!怎么,吓到你了?”小神仙呵呵一笑,打了个响指,瞬间把尼克变成了老鼠。可尼克还不知道,仍在大叫着。这时他听到“吱吱——”的声音,可小神仙已经转身返回天上。这下,曾经被尼克欺负过的小动物、小朋友都得知了消息,你一拳我一脚地欺负起尼克来。

过了几天,学校里开始出现丢东西的现象,同学们笔盒里的铅笔、橡皮、尺子,书包里的零食、早餐,都没能幸免。同学们被吓得不知所措。有几个大胆的同学注意到墙角有几只黑黝黝的老鼠,便知道又是尼克带着老鼠们出来做坏事了,于是禀告了老师。老师一听走到那只肿着脸的老鼠身边,一把揪起来对校长说:“校长,请您开除这个学生。他整天打架斗殴。”校长说:“把他父母叫来签字。”几分钟后,父母赶到学校,一听老师要开除他们的孩子,哭着说道:“校长您别开除他,我们回去一定会好好教育他的。”此时,尼克看着跪在地上的父母,以前嚣张跋扈的样子一下子没了,他转过身,偷偷抹去眼泪,对校长说:“求求您别开除我了,我今后一定好好学习,不再欺负同学,一定会和大家好好相处的。”校长同意了他的请求:“好吧,我同意你的请求,但以后不能欺负同学。”尼克走到可可身边,“可可,对不起,我以后不会再欺负你了,我们可以成为朋友吗?”虽然可可被尼克欺负过,但还是点了点头,同意了他的请求。

小神仙看到尼克改邪归正,就把他变回了原来的样子。后来,尼克见到同学或小动物被欺负,总会奋不顾身地去帮忙,小朋友和小动物们也都很喜欢他……

地球流浪记

甘肃省华亭市实验小学三年级(3)班 李荔瑶

嗨!我是地球。现在我的身上沾着黑乎乎的垃圾,像盖了层脏被子,连吹过的风都带着臭味。可我以前可美啦——蓝蓝的海水会唱歌,绿绿的树林里藏着小鸟,连云朵都爱躺在我身上晒太阳呢。

后来,人们总把零食袋丢在草地上,还堆起了高高的垃圾山。臭烘烘的气味儿钻进我鼻子,我忍不住抽抽鼻子:“我要去找干净地方!”趁太阳公公打盹,我悄悄溜走了。

刚飘出不远,地面上就亮起好多小

灯。人们从火箭里探出脑袋喊:“地球别走!我们好孤独!”我揉揉被臭气呛疼的喉咙,还是轻轻摇了摇头。

路过土星时,他戴着光环项链问:“小地球怎么哭啦?”我把脏乎乎的手伸给他看,他摸摸我的头说:“去水星姐姐那儿吧,她有能洗干净一切的泉水。”

路上,人们的火箭像着急的小蜻蜓一样飞过来,有的还挂着画:“我们在捡垃圾啦!”我心里悄悄软了软,可还是想

先洗个舒服的澡。

水星姐姐用银闪闪的泉水给我冲澡,“咕嘟咕嘟”——黑垃圾顺着水流漂走了,小草从土里钻出来,小鱼在海水里吐泡泡。我舒服地叹了口气!

回到太阳身边时,人们举着“爱护地球”的牌子欢呼起来。我让春风捎去一封封信:“只要你们好好待我,我就永远不离开啦!”从此以后,每天都有小朋友给小树浇水,再也没人乱扔垃圾啦!

追着太阳跑的爷爷

平凉路小学三年级(2)班 郭翊斐 指导老师 李荣

我的“爷爷是个向日葵爷爷”,因为他总爱追着太阳跑。每天清晨,当第一缕阳光跳上窗台,爷爷已经系紧鞋带,像一艘准备起航的小帆船,精神抖擞地出发了。

爷爷的跑步装备像个百宝箱。腰包里装着能量胶、奶糖,还有他自制的“彩虹补给袋”——用不同颜色分装的葡萄干、大豆和蔓越莓干。你想到的、想不到的爷爷都能变出来,他就是一个“移动的能量站”。

我的爷爷是马拉松爱好者。全国各地的马拉松爷爷都报名参加过,有全马也有半马。去年的兰州马拉松,我们全家总动员,爷爷跑全马,我和爸爸妈妈奶奶当啦啦队。我们站在路边为大家摇旗呐喊,远远看到身披五星红旗的选手,那就是我的爷爷,他是那样的耀眼夺目,大家都叫他“国旗哥”。

我看不见他突然放慢脚步,原来是在帮摔倒的小选手拍土,那个扎羊角辫的小妹妹哭鼻子,爷爷立刻变魔术般掏出

奶糖:“看!这是大力水手的奶糖,吃了就能变身大力水手。”小妹妹破涕为笑,向爷爷道谢,摆了摆手,继续跑了起来。

爷爷不仅自己爱跑马拉松,还经常鼓励我一起去运动。他说:“生命在于运动,只有身体好了,才能做更多的事情。”

在爷爷的带动下,我也开始喜欢上了跑步。每当我和爷爷一起奔跑在赛道上,我都觉得特别开心和自豪,充满了力量。我也要像爷爷一样,做一个有毅力、不放弃、追着太阳跑的人。

花儿的舞台

兰州市城关区一只船小学

三年级(3)班 贺蕴锦

温暖的春风吹醒大地,嫩绿的小草探出脑袋向她招手,刚开的野花想和她交朋友。

春风吹过田野,一群群的花儿从角落里跑出来。拉着春风的手跳起舞来。穿着红色裙子的串串红,身上的小花瓣被风吹得发出叮叮当当的响声,奏出一首春之歌。小喇叭花伴着音乐唱着美妙动听的歌曲,歌声飞过田野,飞过山峦。顶着黄帽子的蒲公英,手拉手,把春风围起来,春风只是轻轻地旋转了一下美丽的裙摆,蒲公英就一个个地飘向天空,像一把把金色花瓣的小伞……

这就是花的舞台。

